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ВСТУП 
 

Методичні вказівки підготовлені відповідно до програми дисципліни 

«Податкова система», яку включено до навчального плану підготовки фахових 

молодших бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».  

Мета самостійної роботи з дисципліни "Фінансовий облік" полягає в 

глибокому вивченні теоретичних основ і практичних аспектів функціонування 

обліку підприємства, розвитку критичного мислення щодо законодавства, а також 

формуванні навичок аналізу, планування та вирішення питань. 
вплив на діяльність підприємств та обліково-звітне відображення господарських 

операцій. Важливою складовою інформаційного забезпечення управління господарськими 

засобами та джерелами їх утворення  є дані фінансового обліку, який надає користувачам для 

прийняття рішень повну правдиву й неупереджену інформацію про фінансове становище, 

результати діяльності та рух грошових коштів суб’єкта господарювання. 

Метою дисципліни є формування знань з організації та методології ведення 

фінансового обліку на підприємствах різних форм власності. 

Завданнями під час вивчення дисципліни “Фінансовий облік” є вивчення раціональних 

методів фінансового обліку, правильного відображення господарських операцій на рахунках, 

внесення записів до облікових регістрів, формування навичок використання фінансової 

звітності для контролю та аналізу господарської діяльності. 

Згідно вимог освітньо-професійної програми студенти повинні досягти 

наступних результатів навчання: 

Загальні та спеціальні компетентності:  

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

СК 1. Здатність аналізувати економічні події та явища з огляду на сучасні 

теоретичні та методичні основи обліку і оподаткування. 

СК 3. Здатність відображати інформацію про господарські операції суб’єктів 

господарювання в обліку, їх систематизувати, узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для задоволення інформаційних потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 

СК 4. Здатність застосовувати норми права та податкового законодавства 

України у практичній діяльності суб’єктів господарювання. 

СК 7. Здатність перевіряти законність, достовірність, економічну доцільність 

господарських і фінансових операцій з метою збереження власності, попередження 

порушень та зловживань. 

СК 8. Здатність використовувати методи обліку і оподаткування у 

підприємстві. 

СК 9. Здатність використовувати знання національних стандартів обліку. 

СК 10. Здатність демонструвати розуміння вимог щодо професійної 

діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави. 

СК 11. Здатність організовувати власну професійну діяльність, застосовувати 

знання для розв’язання практичних ситуацій, ухвалювати рішення відповідно до 

законодавства. 



 

 

Результати навчання включають: 

РН 2. Розуміти місце предметної області в загальній базі знань та значення 

облікової, податкової і статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів під час розв’язання проблем сфери економічної відповідальності 

підприємств. 

РН 3. Визначати сутність об’єктів обліку і оподаткування для розуміння їх ролі 

та впливу на результати господарської діяльності. 

РН 5. Застосовувати математичний інструментарій для розв’язання 

прикладних завдань у сфері обліку і оподаткування. 

РН 6. Використовувати особливості обліку і оподаткування у професійній 

діяльності та господарській практиці. 

РН 8. Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність 

для визначення показників забезпеченості підприємства ресурсним потенціалом та 

його ефективного використання. 

РН 9. Дотримуватися вимог податкового законодавства щодо розрахунку і 

сплати податків, зборів, обов’язкових платежів, їх обліку та формування податкової 

звітності суб’єктів господарювання. 

РН 10. Формувати і надавати облікову-аналітичну інформацію для ухвалення 

управлінських рішень з метою підвищення ефективності бізнесу. 

РН 16. Вміти працювати самостійно і в команді, нести професійну 

відповідальність за результати роботи, дотримуватися норм та стандартів 

професійної етики для досягнення спільної мети. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. ЗАГАЛЬНІ МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ З ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ 

РОБОТИ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ  
 

Мета виконання самостійної роботи студента (СРС) - самостійна 

навчальна робота розрахована на формування практичних навичок у роботі студентів 

зі спеціальною літературою, орієнтування їх на інтенсивну роботу, критичне 

осмислення здобутих знань і глибоке вивчення теоретичних і практичних проблем 

основ ведення сучасного бізнесу.  

Необхідним елементом успішного засвоєння навчального матеріалу 

дисципліни є інтенсивна самостійна робота студентів з вітчизняною та закордонною 

спеціальною економічною літературою, нормативними актами з питань державного 

регулювання економіки, періодичними виданнями та аналітичними матеріалами щодо 

регіонального та загальнонаціонального розвитку, а також оцінки глобальної 

конкурентоспроможності України. 

Самостійна робота є основним засобом оволодіння навчальним матеріалом у 

час, вільний від обов'язкових навчальних занять. 

Основні види самостійної роботи: 

1. Теоретичне вивчення лекційного матеріалу та нормативної бази у сфері 

оподаткування. 

2. Аналітичні та теоретичні дослідження податкових надходжень у 

бюджет, оцінка ефективності оподаткування, порівняння систем 

оподаткування. 

3. Практичні та ситуаційні завдання для самостійної роботи. 
4. Підготовка презентацій, реферативно-інформативних виступів, есе, 

інфорграфіки за обраною проблемною тематикою. 

5. Виконання тестових завдань різних рівнів складності 

6. Робота з кейсами 

7. Перевірка здобутих знань та навичок за пропонованим переліком питань 

для самостійного вивчення та самоконтролю. 
 

При виконанні передбачених робочою програмою практичних і тестових  завдань 

здобувачу освіти необхідно врахувати різні рівні складності  
 

 

2. ТЕМИ ТА ПОГОДИННИЙ РОЗКЛАД САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ З 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Теми Кількість годин 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку 
СРС №1 Загальна характеристика фінансового обліку. Предмет, 

методи та основні принципи побудови фінансового обліку. Завдання 

фінансового обліку.  

СРС №2 Організаційно-правові форми підприємств в Україні, їх 

різновиди та особливості. 
СРС №3 Ознайомлення із змістом та визначення складових Закону 

України «Про бухгалтерський облік та звітність в Україні»  

СРС №4 Ознайомлення із класифікацією та змістом НП(с)БО 

8 

Тема 2.1.  Облік основних засобі та  інших необоротних 

матеріальних активів 

СРС №5  Ознайомлення з Національним положенням (стандартом) 

бухгалтерського обліку 7 “Основні засоби” (далі НП(с)БО) 

14 



СРС №6 Облік інших необоротних матеріальних активів 

СРС №7 Облік ремонту основних засобів 

СРС №8 Облік переоцінки основних засобів 

СРС №9 Облік основних засобів в оренді. 

СРС №10 Облік витрат на поліпшення основних засобів 

СРС №11 Інвентаризація основних засобів, відображення її 

результатів 

Тема 2.2. Облік нематеріальних активів 

СРС №12 Поняття нематеріальних активів та їх класифікація. Оцінка 

нематеріальних активів. 

СРС №13 Переоцінка і амортизація нематеріальних активів 

СРС №14 Організація первинного, аналітичного та синтетичного обліку 
нематеріальних активів, їх інвентаризація. 

6 

Тема 2.3. Облік довгострокових біологічних активів 

СРС №15 Ознайомлення з НП(С)БО 30 “Біологічні активи” 

СРС №16 Первинний облік руху довгострокових біологічних активів. 

Порядок нарахування накопиченої амортизації довгострокових 

біологічних активів. 

СРС №17 Систематизація операцій з обліку довгострокових 

біологічних активів. Інвентаризація 

СРС №18 Оренда, її економічна сутнівсть та нормативне 

регулювання. Види та класифікація оренди  

СРС №19 Облік операційної та фінансової оренди. 

СРС № 20 Облік орендованих майнових паїв у сільському 

господарстві 

12 

Тема 3.1.  Облік поточних і довгострокових фінансових інвестицій 

СРС №21 Суть поточних і довгострокових фінансових інвестицій та 

їх види. 

Синтетичний та аналітичний облік поточних фінансових інвестицій. 

Синтетичний та аналітичний облік довгострокових фінансових 

інвестицій. 

СРС №22 Ознайомлення з НП(с)БО 12 “Фінансові інвестиції». 

Методи оцінки фінансових інвестицій. 

СРС №23 Ознайомлення з НП(с)БО 13 “Фінансові інструменти”. 

Визнання доходу фінансових інвестицій. 

6 

 Тема 3.2.  Облік капітальних інвестицій 

СРС №24 Суть капітальних інвестицій, їх види і завдання обліку. 

Загальні положення з обліку капітальних інвестицій. Облік 

будівництва при підрядному і господарському способах. 

СРС №25 Облік придбання і виготовлення основних засобів, інших 

необоротних  

матеріальних активів, нематеріальних активів. 

Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів. 

Синтетичний та аналітичний облік капітальних інвестицій. 

4 

Тема 4.1. Облік виробничих запасів 

СРС №26 Ознайомлення з НП(С)БО 9 “Запаси”. 

СРС №27 Первинний, аналітичний та синтетичний облік малоцінних 

та швидкозношуваних предметів 

СРС №28 Облік готової продукції та її браку 

СРС №29 Облік напівфабрикатів та товарів 

8 

Тема 4.2. Облік поточних біологічних активів 

СРС №30 Ознайомлення з НП(С)БО 30 “Біологічні активи» 
10 



СРС №31 Економічний зміст та завдання обліку поточних 

біологічних активів, їх визначення, визнання та види 

СРС №32 Методи оцінки поточних біологічних активів рослинництва 

та тваринництва. 

СРС №33 Документальне оформлення операцій з руху поточних 

біологічних активів тваринництва, звітність про рух тварин. 

СРС №34 Документальне оформлення операцій з руху поточних 

біологічних активів рослинництва. 

Тема 4.3.Облік продукції сільськогосподарського виробництва 

СРС №35 Визначення, визнання та види продукції 

сільськогосподарського виробництва, значення та завдання її обліку. 

СРС №36 Оцінка продукції сільськогосподарського виробництва. 

Організація первинного обліку в коморі. Звітність про рух продукції 

сільськогосподарського виробництва.  

4 

Тема 5 Облік грошових коштів 

СРС №37 Нормативно-правове забезпечення порядку ведення 

готівкових та безготівкових операцій в Україні.  

СРС №38 Облік коштів на інших рахунках у банку.  

СРС №39 Облік інших коштів. 

6 

Тема 6 Облік дебіторської заборгованості 
СРС №40 Ознайомлення з НП(С)БО 10 “Дебіторська заборгованість”. 

СРС №41 Облік розрахунків за виданими авансами.  

СРС №42 Облік розрахунків за нарахованими доходами.  

СРС №43 Облік розрахунків за претензіями. 
СРС №44 Облік розрахунків з відшкодування завданих збитків. 
СРС №45 Облік розрахунків за позиками членам кредитних спілок та з 
державними цільовими фондами. 
СРС №46 Облік розрахунків із іншими дебіторами. 
СРС №47 Облік резерву сумнівних боргів. 

СРС №48 Облік короткострокових векселів одержаних. 

СРС №49 Облік довгострокової дебіторської заборгованості. 

18 

Розділ 7. 1ю Облік довгострокових зобов’язань 
СРС №50 

Поняття, оцінка та види зобов’язань відповідно до НП(С)БО 11 

“Зобов’язання” 

СРС №51 Облік довгострокових позик. 
СРС №52 Облік довгострокових векселів виданих. 

СРС №53 Облік довгострокових зобов’язань за облігаціями 

СРС №54 Облік довгострокових зобов’язань з оренди та інших 

довгострокових зобов’язань. 

СРС №55 Відстрочені податкові зобов’язання та їх облік 

12 

Тема 7.2. Облік короткострокових зобов’язань 

СРС №56 Облік короткострокових позик. 

СРС №57 Облік поточної заборгованості за довгостроковими 

зобов’язаннями. 

СРС №58 Облік короткострокових векселів виданих 

СРС №59 Облік розрахунків за страхуванням. 

СРС №60 Облік розрахунків з учасниками. 

СРС №61 Облік розрахунків за іншими операціями. 

СРС №62 Облік доходів майбутніх періодів 

14 

Тема 8.1. Облік праці та її оплати 
СРС №63 Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 26 “Виплати 

працівникам 

СРС №64 Трудові відносини на підприємстві: 

28 



СРС №65 Колективний договір. 

Матеріальна відповідальність працівників  

Розірвання трудового договору  

СРС №66 Особливості оформлення трудових угод і оплата робіт за 

трудовими угодами 

СРС №67 Утримання із заробітної плати працівника за виконавчими 

листами та інші утримання  

СРС №68 Первинний облік праці і порядок нарахування оплати праці 

в рослинництві 

СРС №69 Первинний облік праці і порядок нарахування оплати праці 

в тваринництві 

СРС №70 Первинний облік праці і порядок нарахування оплати праці 

в промислових виробництвах 

СРС №71 Первинний облік праці і порядок нарахування оплати праці 

у допоміжних та обслуговуючих виробництвах, 

СРС №72 Первинний облік праці і порядок нарахування оплати праці 

в адміністративно-управлінському персоналу. 

СРС №73 Порядок нарахування оплати праці за відпустки. 

СРС №74 Порядок нарахування допомоги за час тимчасової 

непрацездатності. 

СРС №75 Систематизація (зведення) відпрацьованого часу і 

нарахованої оплати праці за об’єктами обліку витрат. 

СРС №76 

Тема 8.2. Облік розрахунків за  страхуванням 
СРС №77 Види розрахунків за страхуванням. 

Синтетичний та аналітичний облік  розрахунків за страхуванням. 

СРС №78 Облік розрахунків із страховими організаціями за 

індивідуальним страхуванням персоналу підприємства. 

Облік розрахунків за страхуванням майна підприємства.  

4 

Тема 9.1. Облік власного капіталу 
СРС №79 Облік зареєстрованого, пайового капіталу 

СРС №80 Облік додаткового, резервного капіталу 

СРС №81 Облік вилученого і неоплаченого капіталу.  

СРС №82 Облік нерозподіленого прибутку (непокритого збитку). 

8 

Тема 9.2. Облік забезпечення майбутніх витрат і платежів 

СРС №83 Суть забезпечення майбутніх витрат та платежів. Облік 

забезпечення виплат персоналу. 

Облік додаткового пенсійного забезпечення та забезпечення 

гарантійних зобов’язань. 

СРС №84 Синтетичний та аналітичний облік забезпечення майбутніх 

витрат і платежів та цільового фінансування і цільових надходжень. 

4 

 Тема 10. Облік витрат виробництва 

СРС №85 Загальні положення з обліку витрат діяльності НП(С)БО 16 

“Витрати” 

СРС №86 Облік допоміжних виробництв; облік витрат та виконання 

робіт машинно-тракторного парку. 

СРС №87 Облік витрат і виходу продукції рослинництва. 

СРС №88 Облік витрат і виходу продукції тваринництва. 

СРС №89 Облік витрат і виходу продукції промислових виробництв. 

Облік витрат інших виробництв і господарств. 

СРС №90 Облік витрат за елементами. 

Облік витрат майбутніх період 

12 

Тема 11.1. Облік доходів і витрат діяльності підприємства 8 



СРС №91 НП(С)БО 15 “Дохід”: сутність доходу, його визнання, склад 

та оцінка 

СРС №92 Вирахування з доходу та перестрахування. Облік страхових 

виплат. 

СРС №93 Облік доходів і витрат від іншої операційної діяльності 

СРС №94 Облік доходів і витрат від інвестиційної, фінансової та 

іншої діяльності. 

Тема 11.2. Облік фінансових результатів діяльності підприємства 
СРС №95 Формування та облік фінансових результатів 

сільськогосподарської діяльності. 

СРС №96 Облік фінансових результатів операційної діяльності. 

СРС №97 Облік результатів фінансової та іншої діяльності. 

6 

Тема 12 Фінансова звітність підприємства 

СРС №98 НП(С)БО № 1 “Загальні вимоги до фінансової звітності”. 

НП(С)БО 2 “Консолідована фінансова звітність” 

СРС №99 НП(С)БО № 6 “Виправлення помилок і зміни у фінансових 

звітах”, 

СРС №100 НП(С)БО № 25 “Фінансовий звіт суб’єкта малого 

підприємництва” 

НП(С)БО № 29 “Фінансова звітність  за сегментами”. 

СРС №101 Законодавча база та принципи формування фермерства 

Документальне оформлення відносин власності селянського 

(фермерського) господарства 

СРС №102 Оцінка майна та форм обліку селянського (фермерського) 

господарства. Облік орендованих земель. 

СРС №103 Взаємовідносини фермерського господарства з 

фінансовою 

системою, спрощена система оподаткування 

СРС №104 Організація оформлення трудових відносин та розрахунки 

з оплати праці членів сім’ї та залучених громадян у 

фермерських господарствах 

СРС №105 Організація обліку доходів і витрат фермерського 

господарства 

Визначення фінансового результату діяльності фермерського 

Господарства 

СРС №106 Фінансова звітність селянських (фермерських) 

господарств 

СРС №107 Облік на позабалансових рахунках 

20 

Всього: 215 

 

Необхідно зосередити увагу на більш глибокому, аніж викладено  в лекційному 

матеріалі, опрацюванні наведених питань в розрізі тем.  
 

3. ЗМІСТ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ І МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

ЩОДО ЇЇ ВИКОНАННЯ 

 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку 

1 Загальна характеристика фінансового обліку. Предмет, методи та основні 

принципи побудови фінансового обліку. Завдання фінансового обліку.  



2 Організаційно-правові форми підприємств в Україні, їх різновиди та 

особливості. 

3 Ознайомлення із змістом та визначення складових Закону України «Про 

бухгалтерський облік та звітність в Україні»  

4 Ознайомлення із класифікацією та змістом НП(с)БО 

 

Тема 2.1.  Облік основних засобі та  інших необоротних матеріальних 

активів 

1.Ознайомлення з Національним положенням (стандартом) бухгалтерського 

обліку 7 “Основні засоби” (далі НП(с)БО) 

2. Облік інших необоротних матеріальних активів 

3. Облік ремонту основних засобів 

4. Облік переоцінки основних засобів 

5. Облік основних засобів в оренді. 

6. Облік витрат на поліпшення основних засобів 

7. Інвентаризація основних засобів, відображення її результатів 

 

Тема 2.2. Облік нематеріальних активів 

1.Поняття нематеріальних активів та їх класифікація. Оцінка нематеріальних 

активів. 

2. Переоцінка і амортизація нематеріальних активів 

3. Організація первинного, аналітичного та синтетичного обліку 

нематеріальних активів, їх інвентаризація. 

 

Тема 2.3. Облік довгострокових біологічних активів 

1. Ознайомлення з НП(С)БО 30 “Біологічні активи” 

2. Первинний облік руху довгострокових біологічних активів. Порядок 

нарахування накопиченої амортизації довгострокових біологічних активів. 

3. Систематизація операцій з обліку довгострокових біологічних активів. 

Інвентаризація 

4. Оренда, її економічна сутнівсть та нормативне регулювання. Види та 

класифікація оренди  

5. Облік операційної та фінансової оренди. 

6. Облік орендованих майнових паїв у сільському господарстві 

 

Тема 3.1.  Облік поточних і довгострокових фінансових інвестицій 

1. Суть поточних і довгострокових фінансових інвестицій та їх види. 

2.Синтетичний та аналітичний облік поточних фінансових інвестицій. 

3.Синтетичний та аналітичний облік довгострокових фінансових інвестицій. 

4. Ознайомлення з НП(с)БО 12 “Фінансові інвестиції». 

5.Методи оцінки фінансових інвестицій. 



6. Ознайомлення з НП(с)БО 13 “Фінансові інструменти”. 

7.Визнання доходу фінансових інвестицій. 

 

Тема 3.2.  Облік капітальних інвестицій 

1. Суть капітальних інвестицій, їх види і завдання обліку. 

2.Загальні положення з обліку капітальних інвестицій. Облік будівництва при 

підрядному і .господарському способах. 

3. Облік придбання і виготовлення основних засобів, інших необоротних 

матеріальних активів, нематеріальних активів. 

4.Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів. 

5.Синтетичний та аналітичний облік капітальних інвестицій 

 

Тема 4.1. Облік виробничих запасів 

1. Ознайомлення з НП(С)БО 9 “Запаси”. 

2.Первинний, аналітичний та синтетичний облік малоцінних та 

швидкозношуваних предметів 

3. Облік готової продукції та її браку 

4. Облік напівфабрикатів та товарів 

 

Тема 4.2. Облік поточних біологічних активів 

1. Ознайомлення з НП(С)БО 30 “Біологічні активи» 

2. Економічний зміст та завдання обліку поточних біологічних активів, їх 

визначення, визнання та види 

3. Методи оцінки поточних біологічних активів рослинництва та тваринництва. 

4. Документальне оформлення операцій з руху поточних біологічних активів 

тваринництва, звітність про рух тварин. 

5. Документальне оформлення операцій з руху поточних біологічних активів 

рослинництва. 

 

Тема 4.3.Облік продукції сільськогосподарського виробництва 

1. Визначення, визнання та види продукції сільськогосподарського 

виробництва, значення та завдання її обліку. 

2. Оцінка продукції сільськогосподарського виробництва.  

3.Організація первинного обліку в коморі. Звітність про рух продукції 

сільськогосподарського виробництва 

 

Тема 5 Облік грошових коштів 

1. Нормативно-правове забезпечення порядку ведення готівкових та 

безготівкових операцій в Україні.  

2. Облік коштів на інших рахунках у банку.  

3. Облік інших коштів. 



 

Тема 6 Облік дебіторської заборгованості 

1.Ознайомлення з НП(С)БО 10 “Дебіторська заборгованість”. 

2. Облік розрахунків за виданими авансами.  

3. Облік розрахунків за нарахованими доходами.  

4. Облік розрахунків за претензіями. 

5. Облік розрахунків з відшкодування завданих збитків. 

6. Облік розрахунків за позиками членам кредитних спілок та з державними 

цільовими фондами. 

7. Облік розрахунків із іншими дебіторами. 

8. Облік резерву сумнівних боргів. 

9. Облік короткострокових векселів одержаних. 

10. Облік довгострокової дебіторської заборгованості. 

 

Розділ 7. 1.Облік довгострокових зобов’язань 

1.Поняття, оцінка та види зобов’язань відповідно до НП(С)БО 11 

“Зобов’язання” 

2. Облік довгострокових позик. 

3. Облік довгострокових векселів виданих. 

4. Облік довгострокових зобов’язань за облігаціями 

5. Облік довгострокових зобов’язань з оренди та інших довгострокових 

зобов’язань. 

6. Відстрочені податкові зобов’язання та їх облік 

 

Тема 7.2. Облік короткострокових зобов’язань 

1. Облік короткострокових позик. 

2. Облік поточної заборгованості за довгостроковими зобов’язаннями. 

3. Облік короткострокових векселів виданих 

4. Облік розрахунків за страхуванням. 

5. Облік розрахунків з учасниками. 

6. Облік розрахунків за іншими операціями. 

7. Облік доходів майбутніх періодів 

 

Тема 8.1. Облік праці та її оплати 

1. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 26 “Виплати працівникам 

2. Трудові відносини на підприємстві: 

3. Колективний договір. 

4.Матеріальна відповідальність працівників  

5.Розірвання трудового договору  

6. Особливості оформлення трудових угод і оплата робіт за трудовими угодами 

7. Утримання із заробітної плати працівника за виконавчими 



листами та інші утримання  

8.Первинний облік праці і порядок нарахування оплати праці в рослинництві 

9. Первинний облік праці і порядок нарахування оплати праці в тваринництві 

10. Первинний облік праці і порядок нарахування оплати праці в промислових 

виробництвах 

11. Первинний облік праці і порядок нарахування оплати праці у допоміжних 

та обслуговуючих виробництвах, 

12. Первинний облік праці і порядок нарахування оплати праці в 

адміністративно-управлінському персоналу. 

13. Порядок нарахування оплати праці за відпустки. 

14. Порядок нарахування допомоги за час тимчасової непрацездатності. 

15. Систематизація (зведення) відпрацьованого часу і нарахованої оплати праці 

за об’єктами обліку витрат. 

 

Тема 8.2. Облік розрахунків за  страхуванням 

1. Види розрахунків за страхуванням. 

2.Синтетичний та аналітичний облік  розрахунків за страхуванням. 

3. Облік розрахунків із страховими організаціями за індивідуальним 

страхуванням персоналу підприємства. 

4.Облік розрахунків за страхуванням майна підприємства 

 

Тема 9.1. Облік власного капіталу 

1. Облік зареєстрованого, пайового капіталу 

2. Облік додаткового, резервного капіталу 

3. Облік вилученого і неоплаченого капіталу.  

4. Облік нерозподіленого прибутку (непокритого збитку). 

 

Тема 9.2. Облік забезпечення майбутніх витрат і платежів 

1.Суть забезпечення майбутніх витрат та платежів.  

2.Облік забезпечення виплат персоналу. 

3.Облік додаткового пенсійного забезпечення та забезпечення гарантійних 

зобов’язань. 

4. Синтетичний та аналітичний облік забезпечення майбутніх витрат і платежів 

та цільового фінансування і цільових надходжень. 

 

Тема 10. Облік витрат виробництва 

1. Загальні положення з обліку витрат діяльності НП(С)БО 16 “Витрати” 

2. Облік допоміжних виробництв; облік витрат та виконання робіт машинно-

тракторного парку. 

3. Облік витрат і виходу продукції рослинництва. 

4. Облік витрат і виходу продукції тваринництва. 



5. Облік витрат і виходу продукції промислових виробництв. 

6. Облік витрат інших виробництв і господарств. 

7. Облік витрат за елементами. 

8.Облік витрат майбутніх період 

 

Тема 11.1. Облік доходів і витрат діяльності підприємства 

1. НП(С)БО 15 “Дохід”: сутність доходу, його визнання, склад та оцінка 

2. Вирахування з доходу та перестрахування.  

3.Облік страхових виплат. 

4. Облік доходів і витрат від іншої операційної діяльності 

5. Облік доходів і витрат від інвестиційної, фінансової та іншої діяльності. 

 

Тема 11.2. Облік фінансових результатів діяльності підприємства 

1. Формування та облік фінансових результатів сільськогосподарської 

діяльності. 

2 Облік фінансових результатів операційної діяльності. 

3. Облік результатів фінансової та іншої діяльності. 

 

Тема 12 Фінансова звітність підприємства 

1. НП(С)БО № 1 “Загальні вимоги до фінансової звітності”. НП(С)БО 2 

“Консолідована фінансова звітність” 

2. НП(С)БО № 6 “Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах”, 

3. НП(С)БО № 25 “Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва” 

4.НП(С)БО № 29 “Фінансова звітність  за сегментами”. 

5. Законодавча база та принципи формування фермерства 

6.Документальне оформлення відносин власності селянського (фермерського) 

господарства 

7. Оцінка майна та форм обліку селянського (фермерського) господарства. 

8. Облік орендованих земель. 

9. Взаємовідносини фермерського господарства з фінансовою системою, 

спрощена система оподаткування 

10. Організація оформлення трудових відносин та розрахунки з оплати праці 

членів сім’ї та залучених громадян у фермерських господарствах 

11. Організація обліку доходів і витрат фермерського господарства 

12.Визначення фінансового результату діяльності фермерського господарства 

13.  Фінансова звітність селянських (фермерських) господарств 

14. Облік на позабалансових рахунках 

 

 

 

 



4. ФОРМИ КОНТРОЛЮ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

В залежності від особливостей дисципліни «Контроль і ревізія», характеру 

самостійної роботи встановлено такі форми контролю: 
 

ФОРМИ КОНТРОЛЮ ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 
 

Форми самостійної роботи Форма звіту 

1. Огляд основної та додаткової літератури Конспект 

2. Розгляд контрольних запитань і прикладів 

тестових завдань 

Відповіді у зошиті для 

практичних занять 

3. Самостійний розгляд питань тем Конспект 

4. Підготовка до поточного та підсумкового 

контролю 

Написання контрольних робіт  

Результати самостійної роботи оцінюються згідно з чинною шкалою оцінювання. 
 

Критерії оцінювання знань  
 

 

№ з/п 

 

Види робіт. 

Критерії оцінювання знань студентів 

Макси-мальна 

кількість балів 

Самостійна робота студентів (СРС) 

Критерії оцінювання 5 балів 

- самостійна робота виконана у зазначений термін, у повному обсязі, 

без 

помилок і зарахована; 

5 

- самостійна робота виконана у зазначений термін, у повному обсязі,  

зарахована, але є незначні помилки; 
4 

- самостійна робота виконана з порушенням терміну її виконання, або 

(та) при відсутності заповненої податкової звітності і зарахована при 

умові її 

доопрацювання; 

3 

- самостійна робота виконана у неповному обсязі і зарахована при 

умові її 

доопрацювання; 

2 

 самостійна робота виконана у неповному обсязі, або (та) при 

наявності значних помилок і зарахована при умові її 

доопрацювання; 

 самостійна робота не виконана або не зарахована. 

0-1 
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